
ФИРМЕННЫЕ НАСТОЙКИ
НА ВОДКЕ БЕЛАЯ БЕРЁЗКА 50 мл

КРЕМОВЫЙ ЛИМОНЧЕЛЛО/ ТАЁЖНЫЕ ЯГОДЫ / 

ЛИМОН–ТЫСЯЧЕЛИСТНИК / КРЫЖОВНИК /


ОБЛЕПИХА-ПИХТА / ХРЕНОВУХА / ВИШНЯ-КОРИЦА/ 

КЛУБНИКА-ВЕРЕСК-КЕДР /КЛЮКВА С ЦИТРУСАМИ / 

СМОРОДИНА-ЗИЗИФОРА-ЛАВАНДА

380

СЕТ НАСТОЕК #1 УЮТНЫЙ 6x50 мл

крыжовник / клубника-вереск-кедр / лимон-тысячелистник / 
смородина-зизифора-лаванда / хреновуха /  
кремовый лимончелло

1740

СЕТ  НАСТОЕК #2 ЯГОДНЫЙ 6x50 мл

таёжные ягоды / крыжовник / клубника-вереск-кедр / 
смородина-зизифора-лаванда / вишня-корица / 
облепиха-пихта

1740

СЕТ  НАСТОЕК #3 ЛЕГКИЙ  6x50 мл

лимон–тысячелистник / кремовый лимончелло / 
клубника-вереск-кедр

1840

СЕТ  НАСТОЕК #4 С ХАРАКТЕРОМ  6x50 мл

хреновуха / кедр / пшеничная / вишня на коньяке /  
текила на клубнике / виски Black ram с пряностями

1980

ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ
ОНЕГИН GOURMET 20%. 640
ВИШНЯ, ГРЕЙПФРУТ, ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА, ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

Сет Онегин Gourmet   4x50 мл

вишня / грейпфрут / черноплодная рябина / 
чёрная смородина

2480



ВОДА

ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА  250/530 мл 280/480

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 / 1000 мл

КВАС ДОМАШНИЙ 240/680

КИСЕЛЬ ИЗ ОБЛЕПИХИ 180/540

КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ 140/440

МОРС ИЗ БРУСНИКИ 240/680

МОРС ИЗ ЧЁРНОЙ СМОРОДИНЫ 240/680

НАПИТКИ

RICH COLA 340

RICH COLA Без сахара 340

RICH TONIC 
Индиан тоник, Биттер лимон

340

ЛИМОНАДЫ 300 / 1000 мл

БАРБАРИС - МАЛИНА 340/1140

ТАРХУН - ЛАЙМ 340/1140

ЛАВАНДА - ГОЛУБИКА 340/1140

ИМБИРНЫЙ С ЦИТРУСАМИ 340/1140

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 мл

АПЕЛЬСИНОВЫЙ 540

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 540

МОРКОВНЫЙ 340

ЯБЛОЧНЫЙ 340

СОК RICH  200 мл

АПЕЛЬСИНОВЫЙ 280

ВИШНЁВЫЙ 280

ТОМАТНЫЙ 280

ЯБЛОЧНЫЙ 280

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 250 мл

ВАНИЛЬНЫЙ 480

КЛУБНИЧНЫЙ 480

ШОКОЛАДНЫЙ 480



КОФЕ

ЭСПРЕССО/АМЕРИКАНО 240

ЛАТТЕ/КАПУЧИНО 340

КЛАССИЧЕСКИЙ РАФ 380

ОРЕХОВЫЙ РАФ 440

ЧАГА-КОФЕ 280

НЕЧАЙНЫЕ ЧАИ 600 мл

ОБЛЕПИХА С КУРАГОЙ И ТАРХУНОМ 540

ЯБЛОКО - ТАРХУН 540

ИМБИРЬ - САГАН-ДАЙЛЯ 540

ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ 540

ЧАЙНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 400 мл

СИБИРСКИЕ ЧАИ

РОМАШКОВЫЙ 
Ромашка, яблоко, лемонграсс

380

ИВАН ЧАЙ 
Ферментированный иван-чай, листья смородины

380

ТАЁЖНЫЙ СБОР 
Бадан, смородина, чабрец, брусничник, лабазник, багульник,  
маралий корень и малина

380

ЧАГА С САГАН-ДАЙЛЯ 380

СИБИРСКИЙ ПУЭР КЛАССИЧЕСКИЙ 380

СИБИРСКИЙ ПУЭР С МОЖЖЕВЕЛЬНИКОМ 
И ПОЧКОЙ КЕДРА

380

ЗЕЛЕНЫЙ

ЗЕЛЕНЫЙ № 60 380

ЖАСМИНОВЫЙ 380

УЛУН

КИТАЙСКИЙ 380

МОЛОЧНЫЙ 380

ЧЕРНЫЙ

ИНДИЙСКИЙ БАЙХОВЫЙ 380

ЭРЛ ГРЕЙ 380

ДОБАВКИ

СМОРОДИНОВЫЙ ЛИСТ 80

САГАН-ДАЙЛЯ 80

ЛИПА 80

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ 300 мл

ГЛИНТВЕЙН НА КРАСНОМ / БЕЛОМ ВИНЕ 680

ГЛИНТВЕЙН БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ 380

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ 380

СБИТЕНЬ 240



ПИВО

РАЗЛИВНОЕ

СИБИРСКОЕ МЕСТНОЕ 0.3/0.5 380/580

РАЗЛИВНОЕ (импорт)

STARLINGTONS BLACK SPOT 0.3/0.5 640/880

KURPFALZBRAU HELLES 0.3/0.5 640/880

WEISSMULLER HEFEWEISSBIER 0.3/0.5 
(нефильтрованное)

640/880

БУТЫЛОЧНОЕ (импорт)

HOFRBRAU 0.5 980

CLAUSTHALER NON-ALCOHOLIC 0.33 580

АПЕРИТИВ 50 мл

BELUGA BOTANICALS PEAR AND LINDEN 580

BELUGA BOTANICALS ROSE AND LIME 580

BELUGA BOTANICALS CUCUMBER AND MINT 580

SARTI 540

APEROL 540

CAMPARI 540

CYNAR 480

ВЕРМУТЫ 80 мл

MARTINI Fiero 380

MARTINI Bianco 380

MARTINI Rosso 380

БИТТЕРЫ 40 мл

HUNTING HERBAL BITTER 580

HUNTING BERRY BITTER 580

BECHEROVKA 540

JAGERMEISTER 680

FERNET BRANCA 540

BRANCA MENTA 540

MARTINI RISERVA BITTER 580

TUNDRA BITTER 440

TUNDRA BITTER FROZEN CHERRY 440

ГРАППА И ЧАЧА ИЗ МЕЗГИ

ЧАЧА 40 мл

ASKANELI PLATINUM (ГРУЗИЯ) 480

ASKANELI GOLD (ГРУЗИЯ) 480

РАКИЯ 40 мл

SIMEX S-ORIGINAL DUNYA (СЕРБИЯ) 580

SIMEX S-ORIGINAL SLJIVA (СЕРБИЯ) 580

ГРАППА 40 мл

NONINO FRIULANA (ИТАЛИЯ) 780

паштет из печени кролика с острым вареньем из красной сливы. 




ВИСКИ 40 мл

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

GLENFIDDICH 12 YO 2140

GLENFIDDICH 15 YO 2880

GLENFIDDICH 18 YO 4580

GLENFIDDICH FIRE & CANE 3280

LAPHROAIG 10 YO 1780

AUCHENTOSHAN 12 YO 1280

HIGHLAND PARK 12 YO 1940

HERIOSE LE CLASSIQUE 1540

HERIOSE LE PETIT TOURBE 1580

EGAN'S FORTITUDE SINGLE MALT 2480

THE OBSERVATORY SINGLE GRAIN 20 YEARS OLD 1740

MACALLAN 12 YEARS OLD 2840

ОДНОЗЕРНОВОЙ ВИСКИ

LOTHAIRE TOURBE FUME SINGLE MALT 1780

THREE SCOTTISH BROTHERS SINGLE GRAIN 20 YEARS OLD 1680

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ

DEWAR'S WHITE LABEL 480

DEWAR'S 8 Y.O 540

BALLANTINE'S FINEST 540

BLACK RAM 380

ВИСКИ ИРЛАНДИИ

THE WHISTLER DOUBLE OAKED 640

THE WHISTLER PX 1180

THE GALTEE MOUNTAIN BOY 1140

DE DANANN IRISH WHISKEY 780

WRITERS’ TEARS RED HEAD 1680

ВИСКИ АМЕРИКИ

JIM BEAM 580

JIM BEAM APPLE 680

JIM BEAM RED STAG 680

MAKER'S MARK 940

ВИСКИ КАНАДЫ

FIREBALL CINNAMON WHISKY 680

ВИСКИ ЯПОНИИ

SHINOBU 1040

MATSUI THE SAN-IN 1380

AKASHI BLENDED 1640

КАЛЬВАДОС  40 мл

BOULARD GRAND SOLAGE 980

БРЕНДИ 40 мл

TORRES 10 YO 680

TORRES 15 RESERVA PRIVADA 1140

SAINT-REMY AUTHENTIC" VSOP 840

КОНЬЯК 40 мл

ROULLET VS 840

ROULLET VSOP 1040

COURVOISIER VS 1180

COURVOISIER VSOP 1540

COURVOISIER XO 4980

CAMUS VS 1240

FRANCOIS DE MARTIGNAC VS 1180

FRANCOIS DE MARTIGNAC VSOP 1480

FRANCOIS DE MARTIGNAC XO 4980

НОЙ КЛАССИК 15 ЛЕТ 2740

REMY MARTIN 1738 ACCORD ROYAL 2940

РОМ 40 мл

OAKHEART ORIGINAL SPICED GOLD 380

MATUSALEM PLATINO 480

BRUGAL ANEJO 540

BRUGAL 1888 1180

PLANTATION ORIGINAL DARK 880

FERRAND PLANTATION BARBADOS EXTRA OLD 20 2180

BUMBU 1480

BUMBU ХО 1840



ТЕКИЛА 40 мл

OLMECA BLANCO 680
OLMECA GOLD 680
ESPOLON BLANCO 680
ESPOLON REPOSADO 740
RANCHO ALEGRE BLANKO 540

ДЖИН 40 мл

BOMBAY SAPPHIRE 580
BROOM DRY GIN 440
BROOM PINK 440
ROYAL RAVEN 340
ROYAL RAVEN ENDLESS 1340
BARRISTER ORGANIC 380
ROKU GIN 880
NAME & NATURE 780
HENDRICK'S 1780
HENDRICK'S LUNAR 1880
HAYMAN’S LONDON DRY 880

ВОДКА 50 мл

РОССИЯ
1280

1240

680

580

ORTHODOX 280
ORTHODOX OLD GOLD 340
ПАРКА 240
ПАРКА АРКТИК КЛЮКВА 240
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА 240
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА ЗОЛОТАЯ 280
GASTRONOM  купаж №4  к рыбным блюдам 340
GASTRONOM  купаж №7  к рыбным блюдам 340
TCHAIKOVSKY 440
АРХАНГЕЛЬСКАЯ СЕВЕРНАЯ ВЫДЕРЖКА 280
ПЯТЬ ОЗЕР 240
ХАСКИ Original 240

ХАНСКАЯ ПРЕМИУМ 340
АЛТАЙ 340
АЛТАЙ ГОРНЫЕ ТРАВЫ 340
TUNDRA СЕВЕРНАЯ БРУСНИКА 240
TUNDRA СЕВЕРНАЯ МОРОШКА 240
TUNDRA FOREST 340
TUNDRA AUTHENTIC 240

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ 240
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 340
ОНЕГИН CLASSIC 640
ОНЕГИН ORGANIC 840

ИМПОРТНАЯ
SCHMIDT 640
SCHMIDT GRAPEFRUIT 640
SCHMIDT BLACK CURRANT 640
SCHMIDT CRANBERRY 640
CHINGGIS KHAN 940
CHINGGIS KHAN (SPECIAL SET) 2580
GREY GOOSE ORIGINAL 680

EPICURE BY LALIQUE

GOLD LINE

ALLURE

TRANSATLANTIC

NOBLE

шрифт Benguiat

EPICURE BY LALIQUE

GOLD LINE

ALLURE

TRANSATLANTIC

NOBLE

шрифт Benguiat

EPICURE BY LALIQUE

GOLD LINE

ALLURE

TRANSATLANTIC

NOBLE

шрифт Benguiat

EPICURE BY LALIQUE

GOLD LINE

ALLURE

TRANSATLANTIC

NOBLE

шрифт Benguiat



А ВТОРСКИЕ 

КОКТ ЕЙЛИ
ЯГОДНЫЙ ФИЗЗ 740

Лаванда, настойка ромашка-клубника-вереск,  
крем-сода

ТАЕЖНЫЙ ГИМЛЕТ 740

Джин Royal Raven, Tundra Forest, пихта, зизифора,  
лист лайма

БЕЛЫЙ РУССКИЙ ПО-СИБИРСКИ 740

Бренди, сливки, кедр, вишня, кофе, шиповник

СИБИРСКИЙ САМОРОДОК 780

Херес, ром, личи, черника, золото

МАРГАРИТА ПО-БОЛГАРСКИ 780

Текила, клубника, болгарский перец, табаско

АЛЫЕ ПАРУСА 740

Аперитив, смородина, кокос

МОРОЗНЫЙ САУЭР 740

Beluga Botanicals Pear,  Branca Menta,  
кордиал смородина-гибискус.

СИБИРСКИЙ ШИК 740

Tundra bitter, водка, клубника, барбарис, кедр

СЕРДЦЕ АЛТАЯ 740

Водка Алтай горные травы, саган-дайля, аперетив

РУССКИЕ ВЕЧЕРА 740

Настойка крыжовник - тархун, лист лайма, икра



КОКТЕЙЛИ
COSMOPOLITAN 780

водка, джем брусника-клюква, лимон, апельсиновый ликёр

WHISKY COLLINS 780

Black ram, лимон, содовая

GIN TONIC 780

Barrister Bartenders` Edition, тоник, лимон

PINA COLADA 840

ром, ананас, кокос

MOJITO 780

ром, мята, лайм, содовая

APEROL SPRITZ 840

Aperol, игристое вино, апельсин

SARTI SPRITZ 840

Sarti, игристое вино, содовая

CAMPARI SPRITZ 840

Campari, игристое вино, апельсин

NEGRONI 780

Barrister Bartenders` Edition, сладкий вермут, Campari

FRENCH 75 780

Barrister Bartenders` Edition, игристое вино, лимон

GOURMET SPRITZ 840

Онегин Gourmet грейпфрут, игристое вино, содовая

BELUGA BOTANICALS PEAR & TONIC 740

Белуга Ботаникалс Груша-Липа, тоник

BELUGA BOTANICALS ROSE & TONIC 740

Белуга Ботаникалс Роза-Лайм, тоник

BELUGA BOTANICALS CUCUMBER & TONIC 740

Белуга Ботаникалс Огурец-Мята, тоник

BELUGA BOTANICALS & TONIC SET 2040
Белуга Ботаникалс Груша-Липа / Роза-Лайм / 
Огурец-Мята, тоник

BOMBAY & TONIC 840

BOMBAY SAPPHIRE, тоник, лайм

MARTINI FIERO & TONIC 640

Мартини фиеро , тоник

1280 р .
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